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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı oljak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Burak Sanver
Burhaniye T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyorum. Şirketime ve mallanma kay^mm atandı 1 MbF
tarafından. TMSF'nin keyfi uygulamalan ile 6 Şubat depremlerinde evleri kaşarlandı^ ıçın
benim ikametim olan şirketime ait dairede depremzedelere yaşatılanlardır. Avukatım
Diyarbakırlı ve 15 senedir vekilimdir. Deprem nedeniyle avukatıma İstanbul'daki evime
yerleşmesini söyledim. 22 Şubat 2023'de TMSF'den evin saülacak olduğu ıçm 10 gün ıçmde
Lşaltılmasım isteyen bir ihtarname aldık. Şirket ortağım TMSF'ye durumun has^ıyetmı
bildiren yazıyı noter aracılığı ile görmesine rağmen olumlu yamt alamadık. Hateiz, hmcutau^
usule aykm şekilde yapılan kayyum uygulaması, şirketin ayakta tutulması ıçm değil bütün
maiiannın araçlanıım gayrimenkullerinin hiçbir borcu olmamasına rağmen haraç me^t
satılması ve ganimet mantığmda yenmesi olarak yürütülmektedir. 2018 yılmdan ben hiçbir
kanuni gerekçe olmadan saçma bahanelerle TMSF kayyum atadı. Şirke^n tîma^ sa^^^
bir FETÖ iltisakı isnadıyla kayyum atanmıştır. Şahsım adına hıçbn FETÖ bağlısı ıd ası
olmamasma rağmen. Kayyum atama koşullarmı ve ne şekilde uygulm^Ueceğım düzenleyen
CMK 133 hiçbir unsuru benim şirketim için geçerli değildir. Şırketmde malı suç
islendiğine dair hiçbir MASAK raporu yoktur. MASAK tarafından d^ıüenmış hiçbir rapor
yoktur. Vergi denetim raporu düzenlenmemiştir. Mali suç işlendiği iddiasıyla kayyuma
devredilen şirketimin suçunu araşürması için 5 senedir müfettiş ya da uzman tayin eıhlmemıştır.
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı'mn talebi ile Dış Ticaret Müsteşarlığı nca hazırlanmış

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



27/03/2019 tarihli ihracat, ithalat inceleme raporunda şirketimin bütün dış ticaret işlemlerinin
usule uygun ve hatasız olduğu uzmanlarca bildirilmiştir." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Burak Sanver isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

3) Burak Sanver isimli yurttaşm şirketine kayyum atanmasmm gerekçesi nedir?

4) Burak Sanver isimli yurttaşm şirketine haksız bir şekilde kayyum atandığı iddiası doğru
mudur?

5) Konu ile ilgili bakanlığınızm bilgisi var mıdn?

6) Son 7 yılda kayyum atanan şirket sayısı kaçtır?


